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АЖ НЕ ВІРИТЬСЯ, ЩО ПРОМАЙНУЛО БІЛЬШ ЯК 20 РОКІВ 
ПІС ЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ФАКУЛЬТЕТ У ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТ У БІОРЕСУРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ, ЯКИЙ ЦЬОГОРІЧ СВЯТКУЄ 
25-РІЧЧЯ! НАЧЕ ВЧОРА СТ УПИВ НА ПОРІГ А ЛЬМА-МАТЕР, МРІЮЧИ 
В МАЙБУ ТНЬОМУ СТАТИ ПРОФЕСІОНА ЛОМ АГРАРНОЇ СПРАВИ. 
І МОЯ МРІЯ ЗДІЙСНИЛАСЯ ЗАВДЯКИ ВИСОКОЯКІСНІЙ ОСВІТНІЙ 
ПІДГОТОВЦІ ПРЕКРАСНИХ ВИК ЛА ДАЧІВ! ВІД ЩИРОГО СЕРЦЯ ВІТАЮ 
КОЛЕКТИВ РІДНОГО ФАКУЛЬТЕТ У З ЮВІЛЕЄМ! ВІДЗНАЧАЮЧИ 
ДАТ У, ЩО ЗНАМЕНУЄ С ЛАВНЕ МИНУЛЕ, БАЖАЮ ФАКУЛЬТЕТ У 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НУБІП УКРАЇНИ СТАБІЛЬНОГО 
ТЕПЕРІШНЬОГО ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО МАЙБУ ТНЬОГО!

НАРОДИВСЯ 3 ЛЮТОГО 1975 Р. В М. ПОЛТАВІ В РОДИНІ 
РОБІТНИКІВ. ЗМАЛЕЧКУ ЗАХОПЛЮВАВСЯ МАЛЬОВНИЧОЮ 

УКРАЇНСЬКОЮ ПРИРОДОЮ: БЕЗКРАЙНІМ СИНІМ НЕБОМ, 
ЯСКРАВИМ СОНЕЧКОМ, ГУСТИМИ ТРАВАМИ ТА КВІТАМИ, МІЦНИМИ 
І СТРУНКИМИ ДЕРЕВАМИ… 

У ШКОЛІ УЛЮБЛЕНИМ ПРЕДМЕТОМ ВВАЖАВ ІСТОРІЮ. 
І ДОСІ ЧІТКО ПАМ’ЯТАЄ ОДИН З УРОКІВ ПРО КИЇВСЬКОГО КНЯЗЯ 
ВОЛОДИМИРА, ЩО ПРАВИВ У 980–1016 РР. ТА ПІКЛУВАВСЯ 
«О СТРОИ ЗЕМЛЯНЕМ, О РАТЯХ ПО УСТРОЙСТВЕ ЗЕМЛЯНЕМ» 
(ДОКУМЕНТАЛЬНЕ СВІДОЦТВО ПРО ЗЕМЛЕУСТРІЙ).

КОСТЯНТИН ВОЛОДИМИРОВИЧ ЗАЗНАЧАЄ: «РУСЬКІ КНЯЗІ, 
ЗА ПРИКЛАДОМ ВІЗАНТІЇ, РОБИЛИ ОПИСИ ЗЕМЕЛЬНИХ ВОЛОДІНЬ 
СВОЇХ ПІДДАНИХ ІЗ МЕТОЮ РОЗПОДІЛУ ПОДАТЕЙ, ПОВИННОСТЕЙ. 
ЦІ ПИСАРІ Й БУЛИ ПЕРШИМИ ЗЕМЛЕМІРАМИ. У НАШІЙ КРАЇНІ 
ПРОФЕСІЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ТЕЖ Є ШАНОВАНОЮ, АДЖЕ ВОНА 
ПРИСВЯЧЕНА БЕЗЦІННОМУ СКАРБУ УКРАЇНИ — ЗЕМЛІ».

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ГНІДИНСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ 
ШКОЛИ ІМЕНІ ПЕТРА ЯЦИКА, К. В. ЦАРИК ВИРІШИВ ВСТУПАТИ 
ДО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. ЮНАК ІЗ 
ДИТИНСТВА МАВ ОСОБЛИВЕ СТАВЛЕННЯ ДО ЗЕМЛІ, ТОМУ АНІ 
ХВИЛИНИ НЕ ВАГАВСЯ ЩОДО ВИБОРУ ФАКУЛЬТЕТУ — ТІЛЬКИ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, НА ЯКОМУ НАВЧАВСЯ ПРОТЯГОМ 
1992–1997 РР. ЗНАННЯ, ВМІННЯ ТА НАВИЧКИ, ЗДОБУТІ 
В АЛЬМА-МАТЕР, ЗНАЧНО СПРИЯЛИ УСПІШНОМУ СТАРТУ 
ПЕРСПЕКТИВНОГО МОЛОДОГО ВИПУСКНИКА У ПРОФЕСІЙНІЙ 
ДІЯЛЬНОСТІ. УНІВЕРСИТЕТ НАВЧИВ ШУКАТИ І ЗНАХОДИТИ, ДОЛАТИ 
ТРУДНОЩІ, А СТУДЕНТСЬКІ РОКИ НАЗАВЖДИ ЗАКАРБУВАЛИСЯ 
В ПАМ’ЯТІ ЯСКРАВИМИ СПОГАДАМИ.

ВЕЛИКУ ПОДЯКУ КОСТЯНТИН ВОЛОДИМИРОВИЧ ВИСЛОВЛЮЄ 
МАЙСТЕРНИМ ВИКЛАДАЧАМ НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ ЗА МІЦНИЙ ОСВІТНІЙ ФУНДАМЕНТ ЯК НЕОДМІННУ 
ЗАПОРУКУ МАЙБУТНЬОГО ФАХОВОГО УСПІХУ.

ЗАКІНЧИВШИ В 1997 Р. НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ», 
П’ЯТЬ РОКІВ ПРАЦЮВАВ НА ПОСАДІ ЗАСТУПНИКА НАЧАЛЬНИКА 
БОРИСПІЛЬСЬКОГО МІСЬКОГО ВІДДІЛУ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ. 
ІЗ 2002 ДО 2003 Р. ОЧОЛЮВАВ ЗЕМЕЛЬНО-КАДАСТРОВЕ 
БЮРО БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ. В 2003 Р. СТВОРИВ І СТАВ 
ДИРЕКТОРОМ ТОВ «ГЛОБУС АЛЬЯНС», ЯКЕ ВИКОНУВАЛО 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНІ ТА ЗЕМЛЕОЦІНОЧНІ РОБОТИ. У 2009 Р. БУВ 
ПРИЗНАЧЕНИЙ ЗАСТУПНИКОМ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ 
ДЕРЖКОМЗЕМУ У БРОВАРСЬКОМУ РАЙОНІ.

З 2011 Р. КОСТЯНТИН ВОЛОДИМИРОВИЧ ОБІЙМАВ 
ПОСАДУ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 
ДЕРЖГЕОКАДАС ТРУ. З 2018 Р. ДОТЕПЕР ОЧОЛЮЄ 
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ТОВ «ЕКО-АГРО-ЛЮБ», ЩО ЗАЙМАЄ ТЬСЯ ВИРОЩУВАННЯМ 
ЗЕРНОВИХ І ТЕХНІЧНИХ КУЛЬТ УР У БОРИСПІЛЬСЬКОМУ РАЙОНІ 
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. У 2020 Р. ОБРАНИЙ ДЕПУ ТАТОМ 
ВОРОНЬКІВСЬКОЇ ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ, СТАВ 
ГОЛОВОЮ ЗЕМЕЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЦІЄЇ ОТГ.

ЧЛЕН КВАЛІФІКАЦІЇ КОМІСІЇ ЩОДО СЕРТИФІКАЦІЇ ІНЖЕНЕРІВ-
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ ТА ІНЖЕНЕРІВ-ГЕОДЕЗИСТІВ. БРАВ УЧАСТЬ 
У РОЗРОБЛЕННІ ПОСТАНОВ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ, 
А ТАКОЖ НАКАЗІВ ЩОДО ДЕРЖАВНОГО НАГЛЯДУ У СФЕРІ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ, СЕРТИФІКАЦІЇ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ 
ТА ІНЖЕНЕРІВ-ГЕОДЕЗИСТІВ, ПОРЯДКУ РОБОТИ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ 
КОМІСІЇ, ВИДАЧІ ТА АНУЛЮВАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО 
СЕРТИФІКАТА ІНЖЕНЕРА-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА ТА ІНЖЕНЕРА-
ГЕОДЕЗИСТА.

Є ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИМ ФАХІВЦЕМ У ГАЛУЗІ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ВІДНОСИН, ЗАЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕВІРКОЮ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА, 
ВСТАНОВЛЕНИМИ СТАНДАРТОМ, НОРМАМ І ПРАВИЛАМ, 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ КОМПЛЕКСНОЇ ОЦІНКИ ОБ’ЄКТІВ ЕКСПЕРТИЗИ, 
ВДОСКОНАЛЕННЯМ МЕТОДИКИ ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ 
ЕКСПЕРТИЗИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ ТА ПІДВИЩЕННЯМ 
ЯКОСТІ РОЗРОБЛЕННЯ ДОКУМЕНТАЦІЇ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ.

НАГОРОДЖЕНИЙ ПОЧЕСНИМИ ГРАМОТАМИ ДЕРЖАВНОГО 
АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ «ЗА БАГАТОРІЧНУ 
СУМЛІННУ ПРАЦЮ, ЗРАЗКОВЕ ВИКОНАННЯ СЛУЖБОВИХ 
ОБОВ’ЯЗКІВ», «ЗА ВАГОМИЙ ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК У РЕАЛІЗАЦІЮ 
ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ВИСОКИЙ 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, СУМЛІННУ ПРАЦЮ», ПОДЯКОЮ ГОЛОВИ 
КОМІСІЇ З РЕОРГАНІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО АГЕНТСТВА ЗЕМЕЛЬНИХ 
РЕСУРСІВ УКРАЇНИ «ЗА БАГАТОРІЧНУ СУМЛІННУ ПРАЦЮ, 
ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ, ЗРАЗКОВЕ ВИКОНАННЯ СЛУЖБОВИХ 
ОБОВ’ЯЗКІВ ТА ВАГОМИЙ ОСОБИСТИЙ ВНЕСОК У РЕАЛІЗАЦІЮ 
ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН», ВІДОМЧОЮ 
ЗАОХОЧУВАЛЬНОЮ ВІДЗНАКОЮ — НАГРУДНИМ ЗНАКОМ «ЗНАК 
ПОШАНИ».

ЖИТТЄВЕ КРЕДО К. В. ЦАРИКА: «ЖИТТЯ — ЦЕ ПОСТІЙНИЙ 
РУХ, ЦІКАВІ ЗНАЙОМСТВА І ВЗАЄМОДОПОМОГА». У ВІЛЬНИЙ ЧАС 
ЛЮБИТЬ ЗАЙМАТИСЯ СПОРТОМ, ЯКИЙ ДОПОМАГАЄ ЙОМУ БУТИ 
В ХОРОШІЙ ФІЗИЧНІЙ ФОРМІ, ВИХОВУЄ ХАРАКТЕР І СИЛУ. ІНШЕ 
НЕ МЕНШ УЛЮБЛЕНЕ ХОБІ — НУМІЗМАТИКА, ЩО ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ 
РОЗВАЖИТИСЯ, УРІЗНОМАНІТНИТИ ПОВСЯКДЕННЕ ЖИТТЯ. КРІМ 
ТОГО, ЛЮБИТЬ РИБОЛОВЛЮ, ЯКА, ЗА ЙОГО ЧІТКИМ ПЕРЕКОНАННЯМ, 
ПОЄДНУЄ В СОБІ НЕСТРИМНИЙ АЗАРТ, ПРИСТРАСТЬ МИСЛИВЦЯ 
І СПОКІЙ, ГАРМОНІЮ З ПРИРОДОЮ.

НА ПОЛЯХ ТОВ «ЕКО-АГРО-ЛЮБ»


